КЛЮЧИ К ЗАДАНИЯМ. ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ 8 КЛАСС
Максимальное количество баллов — 100.

1. «Да» или «нет»? Если вы согласны с тем, что данное утверждение верно, напишите «да», если считаете, что утверждение ошибочно, напишите «нет». Внесите свои ответы в таблицу.
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	да
	нет
	да
	да
	нет
	нет


По 2 балла за каждую верную позицию, всего — 12 баллов.
2.По какому принципу образованы ряды? Назовите понятие, общее для приведенных ниже терминов, объединяющее их.
1. Признаки правового государства
2. Функции денег
3. Источники права
 За каждый правильный ответ – 4 балла.   Максимально – 12 баллов
3.Заполните таблицу:
                   Основные сферы экономики
	Производство
	Распределение
	Обмен
	Потребление

	2,6
	4,9
	1,5,8
	3,7,10


По 1 баллу за каждый верный ответ. Максимально – 10 баллов.
4. Впишите правильную букву вместо пропусков.
1.Привилегия. 2. Дивиденд. 3. Толерантность
За правильно указанную букву – 1 балл.   Максимально – 8 баллов.
5.  Заполните пропуски в таблице:
	Правоохранительные органы РФ
	Их функции

	Суды
	Осуществление правосудия

	Прокуратура
	Надзор за соблюдением законов, представление
интересов государства в судебном процессе
 

	Милиция
	Охрана общественного порядка

	Федеральная служба безопасности
	Борьба с терроризмом

	Таможня
	Контроль за законностью перемещения товаров
через границу


По 2 балла за каждый верный элемент ответа. Максимально – 8 баллов.
6. Распределите следующие термины по двум колонкам таблицы. В первую поместите явления, принадлежащие природе, а во вторую — явления человеческой культуры.

	Явления природы
	Явления культуры

	1, 2, 3, 5, 8
	4, 6, 7



По 2 балла за каждую верную позицию, всего — 16 баллов.
7. Заполните пропуски в тексте:
	№ вопроса
	ответ
	баллы

	1
	дисциплина
	3

	2
	правила
	3

	3
	обязанности
	3


Максимально – 9 баллов
8.   Решите правовую задачу.  
 Нет. Деяние Васечкина и Петрова – это акт вандализма, за которое лицо подлежит уголовной ответственности. По ст.214 УК РФ несовершеннолетний может быть привлечен к уголовной ответственности по достижении им возраста 14 лет. Так что оба подлежат уголовной ответственности. 
2 балла за краткий ответ, 5 баллов за обоснование.
Максимально – 5 баллов.
9. Что объединяет приведённые ниже понятия? Дайте максимально точный ответ.
Анимизм, тотемизм, фетишизм, магизм.
   Ответ: ранние формы религии.
Максимально – 2 балла.
10. Запишите в таблицу цифры, обозначающие характер соответствующих положений.
	А
	Б
	[bookmark: _GoBack]В

	1
	1
	2


За правильный ответ – 3 балла
11. Художественные промыслы и ремесла (2 балла). С точки зрения законодательства РФ художественные промыслы и ремесла являются культурной ценностью РФ, так как содержат па-мять об историческом прошлом нашей страны (2 балла). Период расцвета промыслов и ре-месел приходится на XIX век, эпоху промышленной революции (2 балла).
Всего - 6 баллов.


12. Разгадайте кроссворд. 
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По 1 баллу за каждое слово. Максимально – 9 баллов
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